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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma Ceza İnfaz Sisteminde Sivil Toplum Demeği'nce (CİSST) iletilen başvuruda; 

Bayburt M Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'nda tutulan mahpus Fecriye Benek'in 
201 7' de buraya isteği dışında sevk edildiği, 

Ailesinin Şımak'ın Uludere ilçesinde ikamet ettiği, mesafenin uzaklığı, yaşlılık ve 
ekonomik zorluklar sebebiyle Bayburt M Tipi Ceza İnfaz Kurumu'nda tutulduğu süre 
boyunca anne ve babası ile hiç aile ziyaret görüşü yapamadığı, 2018'de babasının 
2020' de ise annesinin vefat ettiği ve cenazelerine katılmasına hapishane idaresince izin 
verilmediği , 2019 Ağustos ayından bu yana 13 kez sevk başvurusunda bulunduğu ancak 
bu başvurulardan olumlu cevap alamadığı, annesinin vefat ettiği haberinin kendisine 
verildiği Eylül 2020 tarihinden bu yana kardeşlerinin uzak mesafe ve ekonomik 
zorluklar sebebiyle ziyaret görüşüne gelemediği, sevk başvurularının kabul edilmediği 

Ocak ayında hapishanelerde sevk başvurularının açıldığı ancak Bayburt M Tipi Kapalı 
Ceza İnfaz Kurumu'nda tutulan siyasi mahpuslara bilgisinin verilmediği, 

Bayburt M Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'nda ailesinden uzak bir hapishanede kaldığı 
gerekçesiyle sevk talebinde bulunan siyasi mahpusların bu taleplerinin yıllardır 

karşılanmadığını belirtmiştir. 
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Bu bağlamda; 

1. Ocak ayında Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü tarafından hapishanelere 3713 sayılı 
kanuna muhalefet kapsamında tutuklu, hükümlü, hükümözlü mahpusların isteğe bağlı 
nakil taleplerinin gönderilmesine ilişkin yazı gönderildi mi? 

2. Bu yazıdan Bayburt M Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda 3713 sayılı kanuna muhalefet 
gerekçesiyle tutulan mahpuslara bilgilendirme yapıldı mı, mahpuslardan başvuru alındı 
mı? 

3. Mahpus Fecriye Benek'in 2017'den bu yana yaptığı 12 isteğe bağlı sevk başvurusuna 
neden olumsuz cevap verilmiştir? 

4. Süregelen hukuka aykırılığın tespitini takiben mevzuatta yer alandan daha ağır tutulma 
şartlarına tabi tutulan mahpus için Bakanlık, şu andan itibaren ve geçmişe dönük hak 
kayıplarını gidermek amacıyla hangi çalışmaları yapacaktır? 
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